

店前窨井冒热气 店内地板砖发烫

到底咋回事？自来水公司和热力公司还在查

□见习记者 张静

本报讯 1月11日下午，市民刘先生向本报反映，市区黄金路中段自己家店外窨井冒热气，店内地板发烫，不知道是怎么回事。

当天下午5点左右，记者来到东安路与黄金路交叉口向西300米路南一家婴儿游泳馆，门前的两个窨井排出大量热气，同时夹杂着难闻的气味。记者跟随刘先生进入店里东侧的屋内，用手触摸地板砖，发现的确有些

发烫。

刘先生称，游泳馆是他经营的。“不知道咋回事儿，从去年开始供暖到现在一直都是这样，我怀疑是不是热力管道泄露了，店里存放的好多货都受潮了，跟热力公司反映过，他们也来看过，但是一直没有修好。”

随后，记者西行约150米来到路南一家火锅店门前看到，此处的下水道也散发出热气。店内服务员告诉记者，去年11月底至今都是这样。

昨天上午，记者致电平顶山热力集

团供热有限公司调度室。工作人员称，巡查人员已经去查看，发现自来水管有漏点，水流出后接触到热力管道就会冒热气，目前他们已经将此事反映到市自来水公司。

昨天下午，记者致电市自来水公司调度室，一李姓工作人员称，上周此处管道泄漏的问题就已经解决，上午接到热力公司反映后，工作人员前去查看，没有发现漏水的情况，他们已经将结果通知了热力公司，对方表示会再去查看处理。

这些路名牌上写的啥？

地点：光建路口西南角、建体路口东北角

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天在市区街头发现，光明路与建设路交叉口西南角、建设路与体育路交叉口东北角的灯箱路名牌有点不对劲：路名标示区域成了“白脸”，“建设路”三个字不再清晰。

昨天上午，记者路过光明路与建设路交叉口西南角的街心游园时无意中发现，此处立着的灯箱路名牌上标示路名的蓝色区域一片白，“建设路”三个字几乎看不到，字底拼音也残缺不全。

“本地人可以不介意，知道这就是建设路，可初到平顶山的外地人到这个路口就迷茫了。再说，灯箱挺漂亮的，路名却无法显示，影响市容。”一位路人说。

无独有偶，记者随后在建设路与体育路交叉口东北角看到一块“白脸”路牌，朝向建设路一侧的路名也模糊难辨。

记者就此事致电市地名办，工作人员金先生称会尽快向上级汇报。

金先生提醒市民，如发现路边路名牌污损、倾倒，请及时拨打4976711向市地名办反映。



市区建设路与光明路交叉口西南角的路名牌变成了“白脸”，让人无法看清上面的字迹。

本报记者 李英平 摄

二楼烟囱吵人冒油烟 三楼住户不敢开窗

二楼商家：马上想办法解决

□记者 杨岸萌

本报讯 一个多月前，楼下开了一家幼教中心，幼教中心的厨房烟囱正好装在自家窗户下，每天早上很吵不说，由于油烟味大，家中两个卧室的窗户都不敢开了。昨天，市民于女士致电本报反映此事。

于女士说，她家在市区矿工路中段亿昇城市花园小区西侧临街楼3楼，一个多月前，二楼开了一家幼教中心（淳爱艺术幼教中心），幼教中心设有厨房，烟囱从厨房伸出来后固定在二楼外墙。“每天早上6点，幼教中心开始做饭，我们就被吵醒。早上洗的衣服挂在

卧室阳台上晾晒，晚上收回来全是油烟味。”于女士说。

昨天上午，记者在现场看到，于女士家所在的亿昇城市花园5号楼是一栋南北向的临街楼，一楼二楼为商用，于女士家窗户下一个一米多长的银白色烟囱从二楼窗户里伸出来后固定在墙壁上，烟囱口向北侧排烟，紧邻的白色管网上有灰黑色的污物。

“我们一个多月前搬过来，烟囱的问题之前已经接到过反映，我们已经挪动烟囱5次了。”幼教中心负责人段女士说，他们已经决定换一个烟囱。“我们到月底就放假了，所以本周之内一定会把噪音问题解决。至于油烟问题，我们

放假之后会寻找解决办法，3月1日开学前一定会把问题解决。”段女士说。

对此，亿昇城市花园小区物业方沪平物业有限公司工作人员王先生说，这家幼教中心开办前，他们曾与幼教中心负责人交涉过，对方没有提及会设置厨房，所以没有谈怎么安装烟囱。“根据有关规定，这种情况是不允许建厨房的，他们自己偷偷装烟囱，我们没有执法权，没法强制拆除。”王先生说。

昨天下午，记者拨打环保热线，工作人员王先生说他们已经接到市民反映，随后会派人过去查看，如果噪声或者排放物超标，他们会责令商家整改。

追踪报道

包先生领到了iPad

□记者 杨岸萌

本报讯 1月6日本报A6版报道了市区一家房产销售中心搞活动，参加活动可以抽奖，奖品为一部iPad，市民包先生中奖，公示名字后却被取消获奖资格一事。

此事见报当天，包先生致电记者说，他接到销

售中心工作人员电话，对方称已经重新申请了一台iPad，但是在1月11日才能给包先生领奖。

“真是好事多磨，我抽中的iPad已经领了回来，谢谢你。”昨天，市民包先生致电记者说，1月11日上午，按照约定，他顺利从销售中心领到一台iPad。

南环路西段破开的路面已修复 非机动车道即将恢复通行

□记者 吕占伟

车市民从此经过。

本报讯 因补修路面，市区凌云路与南环路交叉口东100米路北的非机动车道被围挡月余，行人被迫绕行机动车道(本报1月9日报道)。记者昨天了解到，此处路面已修复，最近两天将恢复通行。

昨天上午，记者在现场看到，围挡处原本铺垫石子的路面已变得平整，上面覆盖毡布。几块标示“自来水抢修”的施工护栏间开了一个口，开始有骑

随后，记者就此事联系市自来水公司调度室，工作人员高先生表示，根据协议，公司此前为南环路西段一小区铺设自来水管，破开路面铺好管道后，再由该小区物业负责补修路面。“铺管道期间，我们设置了施工护栏，管道铺好后，我们一直督促小区物业尽快修复路面。如今路面已补好，等防护层凝固，最近两天就可以恢复通行了。”

开发一路、二路湛河桥上路灯有望本周亮起来

□见习记者 肖静

通电。

本报讯 市区开发一路、二路湛河桥上装有路灯，但近三年来几乎没亮过，晚上过往行人得摸黑(本报1月8日报道)。记者昨天获悉，这两处的路灯还未

昨天上午，记者致电高新区管委会，一王姓工作人员称，区数字化城管中心工作人员已经将路灯通电一事告知市城管处路灯管理所，目前双方正在协调处理，争取本周内通电亮灯。

东方骏景小区内垃圾已清理

□见习记者 肖静

本报讯 市区建设路中段东方骏景小区的物业突然撤走，小区卫生没人管，垃圾遍地(本报1月6日报道)。记者昨天上午来到该小区看到，成堆的垃圾基本清理完成。

昨天上午10点，记者来到该小区北门看到，原

本垃圾堆出门外的门卫室变得干净整洁，门卫正对出入车辆进行登记。小区水泥路、绿化带上当初遍布的生活垃圾也不见了。

在小区门卫室附近，记者看到小区业主委员会1月10日张贴的公告，公告显示，小区从今年1月1日起实行物业自治，每户每月需缴纳20元物业费。

来电照登

市民张先生昨日来电：市区朝阳路1号楼前有一暖气管道漏气，噪声大，影响附近居民休息。

市民曹先生昨日来电：市区新华路与矿工路交叉口东北角街头游园每天晨练的人甩鞭子，声音大，影响附近居民休息。

市民薛先生昨日来电：市区湛南路公园北门河堤上的公厕关门多日，市民如厕不便。

热线回复

新城区路灯早上关闭太早，市民出行不便，建议关灯时间推迟。

新城区路灯管理所赵先生：我们核实情况后处理。